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Which of these options is important to you? Please check all that apply. I8 copy
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Do you feel Holland ISD's current proposed plan to provide a safe l_D Copy

environment and continuity of services is currently successful? (You can
review the plan here: Return to School Framework
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Survey Results

Please explain why you do or do not feel the current plan is successful. Your feedback
will be reviewed and considered to update this proposed plan and future planning. This
is the last ESSER survey for Holland 1SD.

Supporting SRO on campus - 6

Support safety upgrades(locks, addresses and door numbers on buildings, cameras,
fencing and gates)-11

Muitiple forms of communication needed - 1

Continue cleaning and sanitizing-2

Keep putting students first and prioritizing needs-3

Keep upgrading Mental Health needs-2

Need efficient way to communicate for urgent needs-2

Limit student access in buildings after school-1

Safety drills documented-1

Work on anti-bullying campaign-1

Create peer networks to support student needs-2

Better signage for visitors and visitor parking-2

What questions or concerns do you have in regards to the current plan to address the
CDC guidance and to promote a safe environment and continuous services for staff and
students? This is the last ESSER survey for Holland ISD.

Need equipment to provide a cleaner environment-2
See a lapse in learning from COVID-1

Will budget allow for ESSER purchases to continue-1
Staff disinfecting daily-2

The comments were very helpful. Some items were aiready happening and thus
included in the final document and some are things that we are creating plans to work
on. Monthly and quarterly newsletters will be used this fall to share information as we
address the needs of our district. Thank you for you participation in the survey.



